

Sportovní malorážka s puškohledem - MaO 2023

Soutěž jednotlivců, ze sportovní malorážky s puškohledem. Dle klubových pravidel SVZ ČR

Termín a místo konání: I. kolo 25.3 .2023 střelnice SSK Strážnice
II. kolo 23.4. 2023 střelnice SSK Strážnice
III. kolo 27.8. 2023 střelnice SSK Strážnice

Organizační výbor

ředitel závodu	Martin Šafránek
hlavní rozhodčí	Libor Toth
správce střelnice	Libor Svoboda
PHK	Terezie Tothová
zdravotník	RZS
další rozhodčí dle aktuální situace na střelnici	

Startovné 150 Kč za jedno kolo.

Prezentace: 8 - 8,45 hod.

Zahájení a seznámení s terčí: 8,45-9,15 hod.

Start 1. směny 9.15 hod.

Terče budou vystaveny před zahájením střelby.

Soutěží se dle pravidel SVZ ČR a těchto propozic

Omezení a podmínky účasti.

Není povolena třetí (stavitelná) noha pod pažbou. Všechny disciplíny se střílí v leže. V odůvodněných případech lze střílet po dohodě s pořadatelem i v sedě ze stolku. Jsou povoleny jakékoliv typy dvojnožek (bipody) a pevné podpěry dle pravidel MAO.

System střelby

Jednotlivé terče a systém střelby bude určen na místě, před zahájením závodů.

**Celkový počet nábojů na celý závod 50 (42 ks+ povinný nástřel 8 ks)
v celkovém čase do 45 min na jedno zalehnutí.**

Závodníci jsou po celou dobu konání soutěže povinni dodržovat ochranu zraku a sluchu a dále se řídit pokyny hlavního rozhodčího/rozhodčího disciplíny. Taktéž jsou povinni účastnit se všech střeleckých disciplín pouze s jednou zbraní.

Soutěže se mohou zúčastnit členové SVZ ČR, ČSS a další zájemci - držitelé ZP, vhodných zbraní a výstroje, kteří se řádně zaprezentují v den konání soutěže. Účastníci soutěže se musí při prezentaci prokázat povinnými platnými doklady.

Startovat mohou všichni funkcionáři i rozhodčí, pokud tím nenaruší plynulí a bezpečný průběh soutěže nebo pokud proti tomu nepodají závodníci před zahájením soutěže námitku či vyjádří nesouhlas.

Pořadatel si vyhrazuje právo změny propozic v případě nepředvídatelných okolností.

Soutěžící se účastní soutěže na vlastní odpovědnost, na vlastní nebezpečí, na vlastní náklady a zodpovídají za jím způsobenou škodu nebo újmu.

Každý účastník soutěže je povinen řídit se ustanoveními propozic. Všichni účastníci soutěže jsou povinni přísně dodržovat bezpečnostní opatření podle pravidel SVZ ČR a místních bezpečnostních pravidel střelnice Strážnice

Závodníci jsou povinni dodržovat aktuální hygienické podmínky.